



Nismo više zainteresirani igrati premijer Ligu niti sudjelovati u kriminalu koji se provodi pod pokroviteljstvom kladioničarskog kriminalnog miljea u namještanju utakmica u kojem se puštaju utakmice našim konkurentima te u kojima sudjeluju košarkaški sudci pod utjecajem Hrvatskog Košarkaškog saveza i kladionice Favbet, te u kojima se namještau utakmice i rezultat.

Za gore navedeno imamo jake indicije i dokaze te pozivamo USKOK da se konačno pozabavi ovom tematikom, a Vladu RH pozivamo da donesu zakon kojim se zabranjuje da kladionice sponzoriraju ili budu pokrovitelji Liga najvišeg ranga u Hrvatskom sportu

Takvo ponašanje je protivno našem uvjerenju o čistoći i ljepoti sporta u cjelini te iste više nećemo trpjeti niti podržavati.

Iako se možda čini kako smo u medijima vidjeli da je strpljenje glavnog sponzora izgubljeno zbog niza lošijih rezultata, pravi razlozi su u namještanju utakmica na našu štetu u kojima se klade igrači, sudci, voditelji Lige, klijenti pokrovitelja Lige i na žalost neka naša djeca iz naše škole košarke.

Dodatno bi se osvrnuli i na Grad Osijek koji na čelu sa gradonačelnikom grubo i teško ignoriraju te urušavaju naša stečena prava koje smo dogovorili sa prethodnim gradonačelnicima Bubalo – Vrkić.

Kontinuirano umanjuju ne samo financiranje nego su nam uzeli prostorije kluba, zamijenili odličan semafor sa svim statistikama kako bi radili nepotrebnu nabavu mnogo lošijeg nepotrebnog semafora, nisu nam dozvolili da igramo na našim profesionalnim koševima nego uvjetovali da igramo na zabranjenim koševima kako bi opet opravdali nepotrebnu nabavu i troškove u dvorani Gradski vrt. Dodatno su nas i opteretili da moramo plaćati i neke trening termine za djecu škole košarke kako bi termine iznajmili za razne rekreacije kako su nam rekli "da namaknu neke prihode koje škole i njihovi ravnatelji trebaju".

Mišljenja smo da je osnovna funkcija grada briga za svu djecu grada kao i osiguranje uvjeta za sve tipove školi sportova kao i vrtića čiju djecu isto tako diskriminiraju na način da sa jedne strane primaju iz raznih fondova poticaje za SVU djecu grada Osijeka a subvencioniraju samo djecu koja se putem teške veze uspiju upisati samo u gradske vrtiće koje su pod upravljanjem grada te umjesto da financiraju svako dijete ovog grada protuzakonito financiraju samo djecu gradskih vrtića u vlasništvu grada Osijeka. Ovim putem pozivamo glavnu državnu pravobraniteljicu za djecu da napravi izvid kako bi se konačno utvrdilo koliko je djece diskriminirano ovakvim ponašanjem gradske uprave.

Na kraju, i dalje smo spremni financirati razvoj škole košarke u gradu Osijeku i spremni smo financijski podržati sve aktivnosti kluba u svim natjecateljskim Ligama u kojima nema pokrovitelja koji promoviraju klađenje što je posebno neprihvatljivo za djecu svih uzrasta.

Nadamo se nastavku suradnje sa gradom i smatramo da se svi problemi i zahtjevi mogu riješiti na sastanku koordinacije na dobrobit sve djece ovoga prekrasnoga grada.

Sportski pozdrav,
KK Vrijednosnice Osijek
Alexander Hrkač

U Osijeku, 15.04.2025.